

上海大力培养中高级软件人才

“零首付”读高端IT培训

日前,美国国际数据集团 IDGVC 注资的达内科技在沪宣布,针对 2007 届大学毕业生,推出“零首付、低押金、就业后分期付款”的 T-PET 大学生就业培训方案,以帮助经济困难、但又希望在 IT 领域长期发展的大学生。据了解,这一招生方案的门槛相对较高,只面对 2007 年的应届大学毕业生,并要求具备一定的计算机和英语水平。

对此,达内科技的负责人表示,达内培养的是 IT 行业里的高端人才,“出口”主要面对的是 IBM、HP、亚信、华为这样的全球性大公司,所以入口的学生一定要把关。对普遍担心的“诚信问题”,这位负责人表示,学生不会放弃长远发展而不偿还贷款,学校对此很有信心。



达内科技 Tarena 达内外企IT培训

据悉,2007 年全国大学毕业生人数接近 600 万,一方面是大批的毕业生找不到满意的工作,另一方面,很多软件企业找不到合适的人才。众多企业表示,大学生参加 IT 培训是进入 IT 行业的捷径。达内科

技以面向外企及电信、金融等行业定制培养中高级软件人才闻名业界,5 年来,在上海、北京、广州等地,达内已经为 IBM、HP、摩托罗拉、华为、新浪、百度等知名企业培养了数千名中高级软件人才,创造

了国内 IT 培训就业的奇迹!

达内主要针对理工科大专及以上人群,聘请外企 IT 专家和技术精英授课,学习全球流行的 Unix/Linux 平台下的 Java/C++ 软件开发、Oracle 数据库编程技术,真正参与电

信级真实项目开发,帮助学员积累 1-2 年外企大型软件项目开发经验。毕业生可免试获得国家信息产业部门高级软件工程师证书,符合条件还可申请“211”重点大学软件工程硕士学位。

特别推荐

柯莱特软件公司定向委培 100 名 Java 软件工程师

2006 中国软件企业外包 25 强、2007 年上海地区“中国杰出雇主”。毕业后将被柯莱特公司优先录用,部分可外派到 HP、IBM 等名企工作。 开课日期:8 月 27 日

达内学员如何进入 IBM、HP、华为、用友、新浪、百度等名企? 资深技术专家为您解答名企招聘内幕,剖析软件企业用人需求,分享应届毕业生及缺少应聘者求职黄金法则。

时间:本周六下午 2 点

人民广场校区 021-61021887

值班专线:13661933425

地址:北京东路 668 号科技京城 B 区 9 楼(近浙江中路)

徐家汇校区 021-22817068

值班专线:13651767347

地址:华山路 2018 号汇银广场 7 楼 735(近广元西路)

大柏树校区 021-55399099

值班专线:13817993978

地址:逸仙路 58 号 4 楼(工程技术大学高等职业技术学院)

免费咨询热线:800-819-1117

拉萨尔学生喜获 莱佛士大学比赛荣誉奖

日前,东华大学-拉萨尔国际设计学院产品设计系的 Lance 同学应邀参加了莱佛士大学的作品设计比赛,并最终凭借设计作品“话筒”获得了约 1250 元人民币的荣誉奖。这笔奖金将由莱佛士大学副校长 Ron Newman 教授在他访问上海东华大学-拉萨尔国际设计学

院的时候颁赠。

据悉该比赛要求学生设计一个送给新成立的莱佛士大学的 VIP 礼物,参赛学生有四周的时间完成设计并要把设计作品详细地展示给一个评判团。之后评判团将在设计的创造性、功能性及实用性的基础上选出获奖作品。该赛事不提供任何设计指

导方针,旨在鼓励学生大胆设计、发挥创意、勇于冒险。

在得知本校学生应邀参赛并获奖的消息后,拉萨尔的老师表示:“尽管 Lance 同学没能获得头等奖,我们仍为他的成就而骄傲。参与任何比赛最重要的意义在于让你的作品接受专业人士的评判,以便对于个人的强项与弱项有一个更好的了解。我们相信它将鼓励更多的学生有一个获胜精神。学校将继续努力寻找更多的比赛让学生参加。” 璐璐

成就 IT 行业软件精英

铸造软件人才未来人生之路

北大青鸟 APTECH 上海科技中心依托上海市科协的办公教育优势。国际领先的 IT 培训体制,高质量的计算机教育方法。七年来培养出大量软件工程师,深受国内外知名软件公司的欢迎。

入学即签就业推荐协议。

大专生可跳级学习。

8 月 18 日(周六)下午 1:30 讲座

主题:IT 就业 科协帮你打开成功之门

咨询电话:53063155

地址:南昌路 47 号科学会堂 2 号楼(地铁一号线黄陂南路站)

网址:www.accpit.com(提供免费测试)

短信:发送“上海北大青鸟”至 50120(0.1 元/条)



复丹学院——给高考落榜生重塑人生的机会

上海复丹国际信息科技进修学院(简称复丹学院),是经上海市教育部门批准,与美国波特兰州立大学(PSU)合作办学,由复旦大学教授具体操办的一所民办教育机构。学院实施“有教无类,宽进严出”的方针,并有新颖的教学模式,接纳由于种种原因无法通过正常渠道进入大学本科学习的学生来校就读,着力培养学生的知识、能力、品德、作风。为各类学生提供了重塑人生,以较好的素质和条件融入社会的机会。下面介绍该院几位同学的切身感受:

2002S班戚宇峰:在复丹学院的经历使我相信,其实落榜生只要给他一点鼓励,让他建立自信,同样会是可塑之才。

高考成绩不理想,301分有被社会抛弃的感觉,在中学学习不认真,进复丹学院后开始转变,他说:“复丹学院使我看到了希望。现在我在中国软件集团总公司上海分公司实习,担任测试工程师一职,今年秋季毕业。现在我的理想是想去国外好的大学,进一步深造。”

2001F班孙林:我放弃二本来到复丹学院,事实说明我选对了学校。

原是上海一个区重点中学的优秀学生,可由于志愿填报失误,达到一本录取线的他只能入读二本。他说:我怀着好奇和疑问,亲自来到复丹学院咨询,经过充分了解,最后决定放弃二本来到复丹学院。经过在复丹学院的学习,我的外语口语能力从一开始的紧张尴尬,到后来的自然大方。现在已经在易保软件公司工作,事实说明我选对了学校。

2001级卢常旭:事实说明,我从上海华东电脑学院转到复丹学院的转学,转对了!

四年前,由于高考成绩不理想,我怀着万般无奈的心情走进了上海华东电脑学院,后来得知上海复丹国际信息科技进修学院,是国际合作办学,毕业后可获美国学士(大学本科)证书,我决定马上转学。老师鼓励我攻克学习难关,并指导帮助我改进学习方法,使我顺利地通过了英语托福考试,学院还安排我先后到两家公司实习。现在我作为一名测试人员在一家专门研究开发手机芯片的博通公司工作,事实说明,我当年的转学转对了。

2000级陈凯:复丹学院不仅消除了我高考失误的迷茫,并使我在各方面相比我高中的同班同学取得了更大的优势,待遇比同时期的交大复旦毕业生还高。

在来复丹前的那段日子,是我人生最迷茫的岁月,复丹学院接纳了我,在学院学到了国际上先进的信息科技知识,并得到了到著名公司实习的机会,现在我在美国毕博公司找到了合适的工作岗位,待遇比同时期进入公司的交大复旦毕业生还高。

2002F班温子霞:我非常感谢复丹,是复丹学院给了我重塑人生的机会。

入学三年来,在学院的严格管理环境中,在老师们的精心培育下,使我们成为了托福成绩必须达到525分才可以注册为PSU的学生,学院还专门聘请了新东方的老师和PSU老师给我们讲课,我在二年级通过了托福考试。现在我已经在美国著名的富士施乐公司工作。而且今年9月我即将圆满完成学业,将成为美国名校波特兰州立大学的毕业生。

2002F级符艳婷:复丹学院的优势在我申请香港大学计算机科学硕士学位的时候充分体现出来了。

我是学院第三届毕业生,我觉得我们学院最大的一个亮点就是全英文的教材,全英文的授课,并且在大三的时候就能推荐学生实习。今年六月份,我试着申请了香港大学的CS硕士学位,在一个多月后便拿到了香港大学的录取通知书,并提供我3万港币奖学金。

2001F级肖峰:在复丹学院,通过四年就能拿到美国大学学士学位,而学费仅仅是美国本土的八分之一。

四年前因高考失利,在刚刚进入复丹学院时心里怀着的是那种刻骨铭心的失落感,是复丹学院给我们塑造了一个良好的学习成长环境。学院与美国波特兰州立大学计算机软件等专业挂钩,引进美国先进原版教材,聘请复旦大学知名专家、教授授课,通过四年刻苦学习就能拿到美国大学学士学位,而学费仅仅是美国本土的八分之一。在今天强调真才实学的社会中,复丹学院给了我们重塑人生的一个机会。

www.iist-edu.cn



06年又有55位同学拿到了PSU学士学位证书

2000级王晓雯:我父母看中的是复丹学院的内涵有可能使我学到真才实学。

我的父母看中的是这所学院的内涵有可能使我学到真才实学。现在我毕业了,在上海趋势软件公司找到了满意的工作,证明了我们当时的选择是对的。”

沈明:我是第一届毕业生,毕业后当助教和系主任助理,对两院合作的流程和课程都很熟悉,我体会到美国教材的领先加上复丹学院二、三年级的学生到公司实习,所以毕业生找工作有领先的优势。我们的PSU学士学位证书含金量很高,在申请留学时优势很大。我被香港大学和美国波特兰州立大学(PSU)同时录取为硕士研究生,我选择了去PSU,并且获得了2.3万美元的奖学金,还提供了工作岗位。

一流的教材和师资、优良的校风、不出国门留学、低分就读美国学士学位、学以致用保障理想就业等各种机会,和同学们的亲身体验,他们的优异的成绩,都充分体现了选择上海复丹国际信息科技进修学院的理由。

校址:上海浦东新区张江高科技园区
张衡路429号(邮编:201203)
招生热线:50566051; 50275183